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,(z,y) € R

Ocpa 1: (a)(1,5 @.) Abveton 1 ouvdptnon u(z,y) = —e siny + Y
Na Bpeite ohbuopen cuvdptnon f: C — C ye u = Realf xor f(0) = —i.
(B)(0,5 w.)Na Bpeite ta onueia z € C ot onola v ouvdptnon Log (z;z) elvou dropoploun.
z 41
1

2
Oépa 2:(1,5 w.)Avartdlte oe oepd Laurent tn ouvdptnon  f(z) = Pl 3, YOpw and

0 1, oto daxtohio 1< |z —1] < 2.

Ocpa 3:(1,5 w.) Eow acC, ye |a] < 1. Oéroupe

p(z)zg + - ]}z — %z% 2 eC.
No 8el€ete 6Tt
P
max |P(z)| = max (2) 1.
|2|<1 l=1| =z

Ocpa 4:(1 w.) No deilete 6t
141
7

+oo
cos ; ,
/ o 7dz = mlm(ae'), oénov a =
x

Ocpa 5: ()(0,5 @w.) Eotww g ohduopon ndve oe wa teptoyr tou 0 pe ¢g(0) # 0. Na

Ocilete 6Tt
1 _ 2[g'(0)]* — ¢"(0)g(0)
me (s 0) = o
(B)(1 @.) Na unohoyicete T0 ohoxAfpwyo

dz ’ .
[ rri i R CEE N !
i

Oépa 6:(a) (1 w.) Eotw ¢ :]a,b] = C ouveyhc (a,b e R, a <b). Nu deifete 6u

/ bso(t)dt' < [ tear

(B) (0,5 @.) No deffete 6Tt lim ¢’ dz =0, émou or(t)=R+1it, t€]0,R].

R—+o00 oR

(v) (1 p.)Egapuélovrac xatdhinha to dedpnua Cauchy, va Seilete bt
+o00 +oo +oo 5
/ cos(z?)dx :/ sin(z?)dx :/ e 2% dg.
0 0 0




(1)

ATYEIY
Ocpa 1: (o) Eotw f=u+iv n {ntodpevy cuvdpton. Ot ouvifixec Cauchy-Riemann
divouv
Uy = Uy =€ “siny — x
xou

Uy = —Uy =€ “cosy — Y.

Oloxhnpdvovtac v (1) ¢ mpog y naipvouye

v=—e Tcosy —xy + c(x).

Hoapaywyilovtac v (3) we mpog = maipvoupe

vy =€ Tcosy — y + c(x),

ondte, Moyw e (2), d(x) =0, dnh. c(z) =c.
H (3) tdpa yedpetar

v=—e Ycosy — zy + c.
‘Eyovpge —i = f(0) = u(0,0) +1iv(0,0) =i(c—1) = ¢=0.
"Apa, n {nrolpevn axépata cuvdpTnoT ebval 1)
2 _ .2

Yy -
2

flx+iy) = —e Tsiny +
(B) H ouvdptnon dev eivor Swagopioun ota onueio 2z € C ye

Re(z_z,> <0, Im(z_l,) =0
Z+1 Z+1

z—i_ (z=9)F—1) _ (2" =1) = 2iRe(2)
i i |2+ |2 ‘

‘Eyoupe

"Apa, 1 ouvdptnor etvau dragopiowr oto

C\{z€C:|z| <1, Re(2)=0}=C\{iy:ye[-1,1]}.

+ i( —e “cosy — zy ).



Oépa 2: T |z — 1] <2, ¥érovpe

z—1
2

w = = z=1+4+2w, |w| <1,

oToTE

(o.9)
R T gl Gt
3—z 21—-w 2n:0 antl -

n=0

Na |z — 1] > 1, 9étoupe

1
w = = z=14—, |w <1,
w

z—1
oot
1 w > = (=1)n
_= — = —1 Myt = _—
Apa, yio 1 < |z —1] <2,

oo

1 2 = (=1)" z—1)"
S

Oépa 3: T |z] =1 éyovpe 1/2 =Z xa

P(z) a o a 9 .
= — — — Zr=(1-— Z —
" 5, T 1 — |a 5% (1—lal”) + 2(az az)
1 _
= (1—|a* + E(aé —az)=(1-laf®) + iIm(az)

2

\P(Z) = (- [aP) + [Im(@) < (1 [aP) + |az?

= 1+ |a]4 — 2\a|2 + \a|2: 1+ \a|2(|a|2 - 1) < 1L

Yuvenog,

Ané v Apy¥, tou MeyioTtou tdpa nafpvouue



P(z)

z

max |P(z)| = max|P(z)| = max < L

z[<1 |2=1 |2=1

Ocua 4: Ou opryol

a, —a, aa —a,
etvau ot pilec g e&lowarng 24 4+1=0. Arné autée, wovo oL

1+i 1+

Ve V2

€youv VeTind paviaoTixd uépoc. Enopévoc,

a

+o0o iz )
/_Oo 1j_$4d1: = 27i| Res(f,a) + Res(f,b)], énouv f(z)= Z4e+1 ‘

o xdde p € {a, b}, éyouue

ip ip ip
Res(fv p) = ;fpg - 224 - _pz y
onoTE
Foo iz 2T, ib T, , i
[ e = ) = et ) = arnac®).

E&io®vovtog otny nopamdve To Tpary Lotixd uéen xt eneldy) e = cosx +isinz, malpvouue TNV
anodelxTéa.

Ocpa 5: (o) Enedr g(0) # 0, undpyet neproyry U tou 0 dote 1/g € H(U).

Oétoupe
1
f(z) = 9(2) zeU.
Eyouue
lim[ 2% - f(2) ] = lim BN #0 = 0=rndhogtdlnc 3 e f.
z—0 z—0 g(Z) g(O)
Apa




(B) VzeC,

. 22 28 2 20
z(ez—l)smz:z<z—|—2!+3!+...> (z—?)!+5!—...> = 239(2),
omou
z 2P 22 2
1

= 1+§z+0z2+..., z € C.
H g elvon okdpopyn oto C xon

g _1 9"(0)

g0) =1, =rF=5 =90 =35 H==0=40)=0
To avopoka onueio g
1 1
= = [f(2)

z(e# = 1)sinz  23¢(z2)
etvau: 0, 2kmi, km, k € Z. And autd, uévo 1o 0 mepiéycton 010 €0WTERIXS TS Y™,
Apa,
/f(z)dz = 2miRes(f,0).
gl

Ané o ep@tnua (o) npoxintel ot

Res(f,0) =

onoTE

/f(z)dz =2mi/4 =mi/2 .

b
Ofpa 6: (o) Oftoupe z:/ (t)dt.

~Edv z = 0, n anodeixtéa npoQavds oy veL.

~Eotww 61t 2z # 0. Edv 0 = Arg(z), téte

. b . b .
2| = ze7¥ :/ e Yp(t)dt = Re </ e_w(p(t)dt>

- /:Re (e (t)) dt < /abre%(mdt— / 1 (0t = / (o)l



mou efvan ol 1) AMOBEXTEA.
(B) Twz=o0Rg(t)=R+it éyouye
22 = R? — > + 2R, ei?" = ¢ 2Rt ei(RQ*tQ),

oTOTE

R
1
= / e 2Rty — — (1 _ e—232> marc )
; 2R

(v) D R >0, Yewpolye v xhetoth Y. Aelar xodmOAn

R R
z/ e 2R ei<R2_t2)dt’ < / le 2Rt ei(RQ_tz)’dt
0 0

2
/ e dz
OR

I'r=[0,R] + or — vr, 7r(t)=t+it, te€l0,R]

(OnA. 1o Vetind mpooaAVATOMGUEVO GUVOPO TOU TELYKVOU UE xopugéc ta onueia (0,0), (R,0), (R, R).)
Ané o Yewpnpa Cauchy €youue

R
0—/ e’zgdz—/ et dt +/ ¢ dz —/ e dz
T'r 0 OR TR
R .t2 ) -2
/ e dt + / e dz = / e dz.
0 OR YR

Na z=~g(t) =t +it, t € [0, R], oylel

SN

iz? = it? (1 +1)% = =212,

R ‘t2 ;2 R 2t2
/ e dt + / e dz=(1+ ’L)/ e " dt.
0 OR 0

Mo R — +00 ot Moyw tou gpwt. (B) npoxintet 6Tt

+oo 9 —+00 5
/ edt = (1+1) / e 2 dt.
0 0

EZicdvovtac mpayotixd xon paviootixd uéen x enedf el = cos(t?) + isin(t2), Vi € R,
TEOXUTTEL 1) AnOBEX T,

onoTE



